

## **Звіт про результати проведеної антикорупційної роботи у Головному управлінні статистики у Кіровоградській області у 2024 році**

Головне управління статистики у Кіровоградській області на виконання Закону України "Про запобігання корупції", нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів щодо запобігання корупції в ГУС у Кіровоградській області на 2024 рік, в межах компетенції забезпечує вжиття заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання і виявлення проявів корупції та послаблення негативного впливу корупційних ризиків в діяльності установи.

У лютому 2024 року на порталі доброчесності уповноважених підрозділів/осіб розміщено і надіслано до НАЗК звіт щодо оцінки ефективності діяльності уповноваженої особи Головного управління статистики у Кіровоградській області за 2023 рік.

У межах виконання заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції постійно проводиться роз'яснювальна робота серед державних службовців з питань дотримання антикорупційного законодавства, недопущення конфлікту інтересів та здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо його врегулювання. Працівники структурних підрозділів ГУС у Кіровоградській області ознайомлені з матеріалами щодо змін до законодавства з питань реалізації державної антикорупційної політики.

Протягом 2024 року головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції пройшла навчання за загальною короткостроковою програмою "Організація роботи з декларуванням в державному органі", підвищувала кваліфікацію в рамках самоосвіти шляхом проходження онлайн-курсів від НАЗК, а саме: "Візууй професійно", "Як взаємодіє держава: вивчай, комунікуй, змінюй", "Декларуйся", "Зрозуміло про конфлікт інтересів" з отриманням підтвердних документів.

Питання антикорупційного законодавства входили до індивідуальних програм підвищення професійної компетентності працівників структурних підрозділів ГУС у Кіровоградській області на 2024 рік.

Компетентність державних службовців підвищувалася шляхом навчання на онлайн платформі НАЗК, надання консультацій та проведення інших комунікаційних заходів, спрямованих на додержання законів, недопущення вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. У 2024 році онлайн-курс "Як взаємодіє держава: вивчай, комунікуй, змінюй" пройшли 84 державних службовців, "Зрозуміло про конфлікт інтересів" – 88 державних службовців, курс "Декларуйся" – 7 державних службовців, "Основи антикорупції для всіх і кожного" – 1 державний службовець.

У січні 2024 року 12 державних службовців категорії "Б" пройшли онлайн-курс "Розбудова доброчесних організацій", розроблений НАЗК для керівників організацій, осіб, посади яких відносяться до відповідального та особливо відповідального становища і осіб, посади яких пов'язані з підвищеним корупційним ризиком.

Протягом 2024 року державні службовці ГУС, які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави у період воєнного стану, отримували нагадування про відновлення вимоги подання декларації після звільнення. Станом на 31 грудня 2024 року декларації при звільненні подали 100% осіб.

Проводились спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженим постановою КМУ від 25 березня 2015 р. № 171 (в редакції постанови КМУ від 27 серпня 2022 р. № 959). Відомості стосовно 2 державних службовців ГУС, які претендують на зайняття посад державної служби категорії "Б", надіслано до відповідних державних органів. За результатами перевірки на момент складання звіту порушень не виявлено, перевірки тривають.

З метою виконання антикорупційного законодавства у частині співпраці з особами, які надають допомогу в запобіганні і протидії корупції, забезпечено функціонування внутрішніх каналів для повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону.

Для дотримання умов анонімності та конфіденційності, надійного захисту персональних даних викривачів, Головне управління статистики у Кіровоградській області у 2024 році було підключене до Єдиного порталу повідомлень викривачів.

Протягом 2024 року звернень та повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень чи інших порушень Закону працівниками ГУС у Кіровоградській області не надходило.

Порушень вимог антикорупційного законодавства не виявлено, протоколи про вчинення адміністративних правопорушень на посадових осіб не складались. Звернення від підприємств, установ, організацій, фізичних осіб-підприємців, органів місцевого самоврядування і громадян щодо фактів корупції до ГУС у Кіровоградській області не надходили. Фактів вчинення державними службовцями ГУС у Кіровоградській області корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією, зокрема, порушень спеціальних обмежень, пов'язаних з прийняттям або проходженням державної служби, не виявлено.

Службові розслідування у порядку, встановленому законодавством з метою визначення наявності вини, характеру і тяжкості дисциплінарного проступку щодо недодержання працівниками управління антикорупційного законодавства не проводилися.

У звітному періоді в наказах організаційно-розпорядчого характеру, створених ГУС у Кіровоградській області, не виявлено чинників, які сприяли чи могли сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.

**В.о. головного спеціаліста з питань  
запобігання та виявлення корупції**

**Ольга КУЛІНКА**